



## **Руководитель управления провёл on-line приём работников ООО «Авиакомпания «ВИМ-АВИА»» по вопросам погашения задолженности по заработной плате**



Для сотрудников Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России важно поддерживать связь с гражданами, которые в связи с эпидемиологической обстановкой находятся в режиме самоизоляции. Для полноценной реализации прав граждан на обращение следственное управление временно использует дистанционные формы связи.

Руководитель управления генерал-майор юстиции Сергей Вазюлин ежемесячно проводит встречи с работниками ООО «Авиакомпания «ВИМ-АВИА», в этот раз приём состоялся в on-line режиме, в рамках которого граждане обратились с вопросами о ходе и результатах



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

расследования уголовного дела, погашения заработной платы, проведения конкурсного производства.

Кроме того, Сергей Вазюлин пообщался в режиме видеосвязи с конкурсным управляющим, который сообщил относительно сроков и средств, за счёт которых будут применяться меры к погашению задолженности по заработной плате, данная информация была также озвучена трудовому коллективу.

Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле руководителя управления.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1456158>